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Limitaciones de Q2
-lags:

— ¢Qué?
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— ¢Para qué?

Saltos:

— ¢Qué?

— Absolutos vs relativos

— Condicionales vs incondicionales
— Etiquetas
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Logica

>Falso

>Verdadero




Operaciones logicas

* Se aplican sobre cadenas

e Actuan Bit a Bit
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g 1010101010
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Operaciones logicas

* NOR: Realiza el “O” l6gico entre los
bits y niega el resultado

1010101010
1100101100
0001010001

Nor
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mediante operaciones logicas



VENEIER

e Cadenas binarias que se combinan con otras
mediante operaciones logicas

* Sirven para analizar caracteristicas de las
cadenas
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VENEIER

* Con AND:

— Si gueremos preservar el bit original: 1
— Si gueremos dejar un biten 0: 0

e Con OR:

— Si nos interesa el bit original: 0
— Si gueremos que quede un 1: 1



VENEIER

Ej: éLa cadena en RO es impar?
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Ej: éLa cadena en RO es impar?

AND RO, 0x0001
JNE TerminabaEnCero



VENEIER

Ej: Copiar los 3 bits mas significativos de RO a R1
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Ej: Copiar los 3 bits mas significativos de RO a R1

MOV R1, OxEOQO
AND R1, RO
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VENEIER

Ej: éSon los numeros de ROy R1 pares?

MOV R3, 0x0000
AND RO, 0x0001
ORR3, RO

AND R1, 0x0001
OR R3, R1
CMPR3,0

JE sonTodosPares



VENEIER

* Permisos de archivos en Linux:
— 3 bits: leer (r ), escribir ( w ), ejecutar ( x)
— Usuario, Grupo y Otros

— 111111 111 le da permisos a todos para hacer
cualquier cosa

— ¢Como saber si otro usuario del grupo del archivo
puede escribirlo?

 AND 000 010 000
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Pila

* Push: Agrega un elemento en el tope de |la pila



Pila

* Push: Agrega un elemento en el tope de |la pila

* Pop: Saca el elemento del tope
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Stack pointer

* Registro interno

* Apunta al tope de la pila (Direccion)
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Stack pointer

OxFFFO
OxFFF1

OXFFF2
OXFFF3
OXFFF4

0x0000
0x0000
Ox/8D3
OxFEDE
Ox1111

Push

Ox/8D3



Pila

* La arquitectura decide el valor inicial del SP

 La memoria que ocupa la pila es memoria
comuny corriente

* La maquina no “valida” si al pushear no se
pierden algun dato



Ejercicio

e Sumar los dos numeros que estan en la pilay
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Ejercicio

e Sumar los dos numeros que estan en la pilay
devolver el resultado en la misma

POP RO
POP R1
ADD R1, RO
PUSH R1




(qe)
Q
S
(O
)
0
O
(qV)
L
*J




Ejercicio

* A partir de 0xOOOF hay varios numeros. El
ultimo de ellos es 0. Hacer un programa que
sume todos esos numeros en R3



iiISABEL!!




Ejercicio

* Se puede hacer si el programa modifica su
propio codigo a medida que se ejecuta
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* Nos gustaria poder referenciar a memoria sin
usar una constante



Ejercicio

* Nos gustaria poder referenciar a memoria sin
usar una constante

e Necesitamos un nuevo modo de
direccionamiento
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» Se denota [R]

* Semantica: El valor que esta
contenido en la celda cuya direccion
esta en R
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Indirecto

* Se denota [[ Cte |}

* Semantica: El valor que esta
contenido en la celda cuya direccion
esta en contenida en la celda Cte



Indirecto

* Requiere 2 accesos a memoria para
obtener el operando

* Para guardarlo se necesita 1 solo,
porque va queda calculada la
direccion de la celda



Ejercicio

* A partir de 0xO0OOF hay varios numeros. El
ultimo de ellos es 0. Hacer un programa que
sume todos esos numeros en R3



Arreglos

Posiciones de memoria consecutivas
Coleccion de datos

Los elementos no necesariamente ocupan una
celda

El tamano del arreglo es |a cantidad de elementos



Arreglos

* Ejemplo:
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OxFOO03 0x29C3
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* Ejemplo:
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Arreglos

* Ejemplo:

OxFOO0 0x1020

OxFOO1 OxDCE3

OxF002 OxE451
OxFOO03 0x29C3

Un arreglo de 4 numeros de 16 bits
Un arreglo de 8 numeros de 8 bits
Un arreglo de 2 numeros de 32 bits




Arreglos

* ¢Como saber donde termina el arreglo?

— Nos dicen el tamano

— Nos dicen que termina con algun valor especial
(i.e: 0)



Si te gustaron




(In)Directamente te va a encantar!






* Nuevos modos de direccionamiento




e Formato de instruccion:

— Instrucciones tipo 1:

Destino
(16 bits)

Origen
(16 bits)




Operacion | Codigo Efecto

MUL 0000 Dest < Dest * Origen
MOV 0001 Dest< Origen
ADD 0010 Dest €< Dest + Origen

SUB 0011 Dest& Dest - Origen

DIV 0111 Dest& Dest% Origen
CMP 0110 Modifica los Flags segun el resultado de Dest —

Origen

AND 0100 Dest < Dest AND Origen

OR 0101 Dest < Dest OR Origen




e Formato de instruccion:

— Instrucciones tipo 2:

Origen
(16 bits)




* Operaciones tipo 2:




e Formato de instruccion:

— Instrucciones tipo 3:




* Operaciones tipo 3:

Salto | Codop | Descripcion Condicién

JE 0001 |lgual / Cero Z

JNE |1001 | No igual Lz

JLE |0010 | Menor o igual con signo |Z+ (N®DV)
JG 1010 | Mayor con signo ~(Z+ (NBV))
JL 0011 | Menor con signo NDV

JGE [1011 | Mayor o igual con Signo |- (NBV )
JLEU |0100 | Menor o igual sinsigno [C+Z

JGU |1100 | Mayor sin signo -(C+2)
JCS |0101 | Menor sin signo C

JNEG | 0110 | Negativo \

JVS |0111 | Overflow \




e Formato de instruccion:

— Instrucciones tipo 4.

Destino
(16 bits)




* Operaciones tipo 4:




Ejercicio

* A partir de 0xOOOF hay varios numeros. El
ultimo de ellos es 0. Hacer un programa que
sume todos esos numeros en R3



Ejercicio

 En 0x0010 comienza un arreglo de 14
posiciones. Buscar el valor del maximo
elemento



Ejercicio

* En [RO] comienza un arreglo cuyo tamano esta
en R1. Hacer un programa que devuelva 1 en
R2 si el numero que esta en R3 pertenece al

arreglo y O si no.



Ejercicio

e Realizar un programa que multiplique dos
numeros sin usar mul.



Ejercicio

* Contar los accesos a memoria del siguiente
programa:
ADD [R2], 0x0001
SUB [[0Ox002E]], [RO]
AND [[Ox002E]], [[OxOOFF]]
OR [R5], R4
PUSH [R3]
POP R4
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¢A donde llegamos?

Logica:

— Operadores

— Mascaras
Direccionamientos indirectos:
— Motivacion

— Indirecto registro

— Indirecto

Arreglos (Arrays)

— Tamano
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¢ Preguntas?
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